

ИСКЛЮЧИТЬ ФОРМАЛИЗМ ИЗ СВОЕЙ РАБОТЫ

Регулярно проводить встречи с жителями районов, тесно взаимодействовать с общественными помощниками и республиканской властью. Такую задачу поставил Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров перед главами муниципальных образований на совещании по вопросам взаимодействия органов исполнительной власти республики с органами местного самоуправления.

По итогам встреч, которые я провожу с жителями районов, убеждаюсь, что главы не проводят сходы граждан. Такого не должно быть. Все вы избирались народом, поэтому должны находиться с ним в тесной связи. Ставлю задачу главам МО минимум один раз в год проводить встречи с гражданами в каждом населенном пункте своего района. Все вопросы, которые волнуют жителей районов, должны решаться. Кроме этого, все мы с вами обязаны проводить приемы граждан, не забывая об этом. Главы районов также обязаны присутствовать на заседаниях Парламента РСО-Алания, а главы АМС – на заседаниях Правительства. Также призываю исключить бюрократизм из своей работы: людям не нужны формальные отчеты, отписки, они ждут от вас реальные решения насущных проблем, – нацелил В. Битаров руководителей муниципальной власти.

Также В. Битаров напомнил собравшимся о недавно созданном в республике институте общественных помощников Главы РСО-Алания и пояснил, что они призваны стать связующим звеном между властью и народом. Помощники должны работать в плотном контакте с главами поселений.

Одним из вопросов, поднятых на совещании, стало санитарное состояние муниципальных образований. В. Битаров призвал руководителей муниципальной власти ответственно подходить к вопросу санитарно-экологического состояния населенных пунктов республики.

ПРОВЕРИЛИ ЦЕНУ НА ГАЗОТОРНОЕ ТОПЛИВО

Как отметил координатор партийного проекта, депутат парламента республики Александр Тавитов, к депутатам фракции «Единая Россия» неоднократно обращались жители республики с просьбой разобраться в вопросе ценообразования на газоторное топливо. Людей возмущает тот факт, что в некоторых соседних регионах газоторное топливо дешевле. Поднимался этот вопрос и на встречах Главы РСО-Алания с населением. Чтобы разобраться в сложившейся ситуации, активисты партийного проекта «Единой России» «Народный контроль» посетили ряд автозаправочных станций, расположенных во Владикавказе.

Мониторинг показал, что средняя цена на газ в республике составляет 22 рубля. Однако, как утверждают розничные продавцы, эта цифра не зависит от них.

«Цена складывается из оптовой цены, по которой мы покупаем топливо, и нашей собственной наценки, – объяснил администратор одной из газозаправочных станций Алан Бичекуев. – Если оптовики поднимают цену, соответственно, это влияет и на цифру нашего ценника. Это логично. Мы теряем клиентов из-за повышения цены, но для нас это вынужденная мера».

По итогам рейда А. Тавитов отметил, что «Народный контроль» выяснит, по какой цене закупается газ у поставщиков и какого он качества. «Эти вопросы необходимо проработать, тщательно изучить рынок. Основная наша задача – защитить интересы потребителей и, если такая возможность имеется, снизить цену на топливо», – сказал А. Тавитов.

ПО ОБЫЧАЮ – ВНИМАНИЕ И ЗАБОТА

Праздники побуждают людей не только радоваться своим близким, но и вспоминать тех, с кем жизнь обошлась сурово.

В местной общественной организации «Грузинское национально-культурное общество «Иверия» Моздокского района» на очередном заседании совета решили по обычаю раздать детям, оставшимся без попечения родителей, подарки. Собравшись, представители общества со своим председателем Владимиром Гиғаури в канун Нового года посетили детский дом. Там их встретил коллектив взрослых и детей под руководством Натальи Насоновской. Гости поздравили воспитанников с праздником, доставили большое удовольствие ребятам своим вниманием и подарками.

ВРЕМЯ

СОБЫТИЯ ДОКУМЕНТЫ

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «МОЗДОКСКИЙ
ИНФОРМАЦИОННО-
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР»

№3
(2330)

23 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА

6+

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

БОРЬБА С НЕФОРМАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТЬЮ, ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПАРК «ПАТРИОТ», ЗАТОРЫ НА ТЕРЕКЕ...

Эти и другие вопросы рассматривались 21 января на очередном аппаратном совещании под председательством главы АМС района Олега Ярового.

Заместителю главы АМС Елене Тюниковой дано поручение продолжить работу по снижению уровня неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и неналоговых платежей.

Начальнику отдела по земельным вопросам Галина Федина доложила о проделанной работе по инвентаризации бесхозных мелiorативных скважин.

Начальнику отдела ЖКХ, архитектуры и строительства Герману Багаеву поручена организация рейдерных работ, в частности, на нескольких улицах ст. Терской.

О планируемых рейдах совместно с ГИБДД и налоговой службой по выявлению и пресечению нелегальной деятельности такси доложил начальник отдела по органи-

зации малого предпринимательства и торгового обслуживания населения Сергей Меньшаев.

Глава АМС остро поставил вопрос о работе по составлению протоколов на нарушителей Кодекса об административных правонарушениях (КоАП РФ). В дополнение к этому заместитель председателя районной административной комиссии Елена Лещинская указала на отсутствие какой-либо активности в этом направлении со стороны глав сельских поселений. Тогда как нарушения в сфере санитарной очистки и организации торговли – масса.

Начальник отдела по развитию сельского хозяйства Татьяна Хубецова сообщила о ходе работы по вовлечению желающих в программу «Начинающий фермер». За консультациями обратились 10 человек. Однако их отпугивает необходимость становиться на налоговый учет. Разъяснительная работа продолжается.

Как ранее сообщалось, на территории одной из войсковых частей действует военно-патриотический парк «Патриот». Каждое воскресенье

там проводится «День открытых дверей», учащиеся школ района знакомятся с военной техникой, фортификационными сооружениями, получают настоящие уроки патриотизма. Глава АМС обратил внимание на необходимость оздоровления с таким уникальным объектом максимального числа школьников, уделив особое внимание детям из сел. Дано также поручение активизировать работу постоянно действующего оргкомитета «Победа».

В очередной раз возник вопрос возможного демонтажа старого металлического моста через р. Терек в районе пос. Калининского. Его балансовая принадлежность не определена, что затрудняет работы по ликвидации нанесенного течением топлива – коряг, бревен, веток.

На аппаратном совещании также рассматривались другие вопросы. В их числе: ремонт кабинетов в школе пос. Притеречного, состязания в рамках деятельности интеллектуального клуба «Альбус», выступления республиканских творческих коллективов и т.д.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

«НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!»

НА ТЕРРИТОРИИ Моздокского района по инициативе руководства отдела полиции в течение трех дней проводилась масштабная профилактическая акция «Не дай себя обмануть!». Сотрудники различных подразделений Отдела МВД России по Моздокскому району вручали гражданам буклеты с информацией о способах мошеннических действий со стороны злоумышленников. К акции были привлечены участковые уполномоченные всех населенных пунктов Моздокского

района. Они встречались с людьми и, вручая им буклеты, предупреждали о бдительности.

Предупреждение любого преступления, правонарушения – это в первую очередь работа участковых. Такая акция очень важна особенно для людей пожилого возраста, – отметил участковый уполномоченный полиции Отдела МВД России по Моздокскому району Омар Шокалов.

Представители мелкого бизнеса, торговли, сферы услуг очень часто оказываются жертвами мошенников, орудующих на сайте «Авито» и в соцсетях. Полицейские провели профилактические беседы с сотрудниками магазинов, салонов красоты. Особое внимание уделили пользователям банкоматами. Яркие листовки с полезной информацией были развешены возле гипермаркетов, банкоматов, в почтовых отделениях. Граждане благодарили полицейских за внимание, а также приводили положительные приме-

ры того, как они отвечали по телефону или на смс неизвестным лицам.

«Если это из банка, я звоню туда и интересуюсь, соответствует ли действительности полученное сообщение. При получении подозрительных, незнакомых смс и звонков сразу выключаю телефон и не веду никаких переговоров», – поделилась моздокчанка Валентина Губанова.

В школах и техникумах сотрудники полиции в рамках акции провели лекционные беседы. Они озвучили самые распространенные на сегодня схемы мошенничества и попросили рассказать о них всем своим взрослым родственникам и знакомым.

«Всё, связанное с картами, деньгами, телефоном, всегда нужно перепроверять. И не быть такими доверчивыми! Мы хотим довести эту информацию до всех, чтобы сократить до минимума совершение таких преступлений, потому что, как правило, их очень трудно раскрыть и практически нереально вернуть то, что уже отдано гражданами. Даже если мы найдем мошенника, деньги уже не вернуть, – пояснил старший инспектор ПДН ОМВД России по Моздокскому району Артем Каспаров.

Предупреждение граждан в борьбе с мошенниками – чуть ли не единственный способ сократить тревожную статистику. Именно поэтому для листовок и буклетов была выбрана самая актуальная информация, изложенная доступным языком, а также контактная информация.

Встречи сотрудников полиции также прошли в двух воинских частях, дислоцирующихся на территории Моздока. Разработанные в рамках акции «Не дай себя обмануть!» пособия сотрудники полиции будут распространять в течение всего года.

Анастасия САЛОМАТОВА.

ВЕСТИ ИЗ ДМШ

МОЗДОКЧАНЕ – В РЯДУ «ТАЛАНТОВ ЕВРАЗИИ»

С 3 по 6 января в г. Нальчике Кабардино-Балкарской Республики прошла Третья международная артистическая олимпиада искусств «Таланты Евразии-2019». Основной задачей этого большого и разностороннего мероприятия является укрепление дружбы между представителями талантливой молодежи разных народов.

По информации директора Детской музыкальной школы им. М.И. Глинки Лопиты Филатовой, моздокские ребята участвовали в конкурсах в составе делегации Северной Осетии наряду с представителями других регионов России и учащимися из зарубежных стран. И выступили вполне достойно. Пианист Владислав Кошик (класс преподавателя Л.М. Жужуковой) стал лауреатом I степени. Баянист Никита Гайдуков (кл. преп. Т.Г. Маркаровой) и пианистка Леанора Кулиева (кл. преп. Л.М. Жужуковой) стали лауреатами II степени.

Такие поездки на большие конкурсы прибавляют исполнительского опыта, смелости, творческого вдохновения, желания быть лучше, достигать большего. Пожелаем юным талантам и их педагогам новых творческих побед.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Н. Гайдуков, В. Кошик, Л. Кулиева.



ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК С ТЕЛЕПРОГРАММОЙ НА ПРЕДСТАЯЩУЮ НЕДЕЛЮ ● адрес сайта: http://mozdok.press15.ru/ ● e-mail: mozdokvest@yandex.ru

